

Дети стали сценаристами



Дата: 12.11.2015

Источник: Информационно-аналитический отдел
Администрации Демского района ГО г.Уфа

Сферы деятельности: [Молодежная политика](#)

Районы: [Демский район](#)

В демскую библиотеку № 13 пришли воспитанники детского сада № 75 «Акбузат», где им была предложена интересная игра. Ребята передавали друг другу фигурку какого-нибудь животного, и тот, к кому она перешла, импровизируя, должен был сочинить для нее приключенческий эпизод.

В итоге получилась сказка, авторами которой стали все участники. Также маленьким сценаристам вручали игрушки, а те с завязанными глазами определяли, какие именно.

Кроме этого, ребята отгадывали загадки, а заодно знакомились с пословицами и поговорками.

Как поясняет сотрудница учреждения Мавлиза Мирсаитова, библиотека рассчитана на взрослых, но те часто приходят с детьми. Поэтому для маленьких посетителей сначала организовали детский уголок с соответствующей литературой, а потом начали проводить регулярные мероприятия. В результате, многие ребята стали приобщаться к чтению книг, тем более, что этот процесс обставлен весьма увлекательно.



<http://ufacity.info/press/news/208957.html>